

Centar za informiranje i savjetovanje o karijeri

Šibenik

Stjepana Radića 54

022 336 824

cisok-sibenik@hzz.hr

**Svim srednjim školama
Šibensko-kninske županije**

Predmet: Aktivnosti u Centru za informiranje i savjetovanje o karijeri tijekom 13. tjedna cjeloživotnog učenja

Poštovani,

na početku želimo Vam sretan početak i uspješnu novu školsku i nastavnu godinu. Također, zahvaljujemo Vam se na suradnji u prošloj školskoj godini i pozivamo da i ove godine zajednički udružimo snage te pomognemo učenicima što lakšem prijelazu iz srednjoškolskog obrazovanja na viši stupanj obrazovanja, odnosno pri izlasku na tržište rada.

U Centru za informiranje i savjetovanje o karijeri i u ovoj školskoj godini pripremati ćemo aktivnosti namijenjene profesionalnom usmjeravanju učenika i za razvoj vještina učenja. S tom radionicom i započinjemo u tjednu cjeloživotnog učenja. Agencija za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih ove godine organizira **13. tjedan cjeloživotnog učenja** pod sloganom „**Provježbaj mozak**“, a obilježava se u tjednu od **30. rujna do 06. listopada**.

U CISOK-u Šibenik i ove godine aktivno sudjelujemo u promoviranju cjeloživotnog učenja te za učenike koji planiraju nastaviti svoje obrazovanje organiziramo radionicu „**Kako učiti brže, bolje i uspješnije?**“. Na radionici će moći otkriti svoj potencijal za učenje te kako ga iskoristiti za postizanje što boljeg uspjeha.

Sudjelovanje na aktivnosti je besplatno, ali je broj sudionika ograničen na 15 učenika pa Vas molimo da obavijestite Vaše učenike o radionici, te prikupite interese i obavijestite nas kako bi svi zainteresirani mogli sudjelovati.

U slučaju velikog interesa moguće je organizirati dodatne termine. Aktivnost će se održati 02.10.2019. s početkom u 14:00 sati u prostoru CISOK-a Šibenik (Stjepana Radića 54, 1. kat plavog nebodera – u bivšem prostoru Gradske knjižnice).

O ostalim aktivnostima koje organiziramo u 13. tjednu cjeloživotnog učenja moći ćete uskoro pročitati na našoj web stranici (www.cisok.hr/sibenik).

Za kraj ponavljamo kako ćemo, sukladno dogovorenom hodogramu na okruglom stolu za stručne suradnike, u listopadu započeti s grupnim informiranjima maturanata o nastavku obrazovanja te Vas molimo da nas kontaktirate kako bismo dogovorili termine koji najviše odgovaraju svima uključenima.

Srdačan pozdrav,

Stručni tim CISOK-a Šibenik

Prilog:

- Letak s aktivnostima